



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA
COMISSÃO CENTRAL DE CONCURSO

EDITAL Nº 21, DE 29 DE MAIO DE 2013
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 02/2012, DE 10 DE OUTUBRO DE 2012

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA, na qualidade de Presidente da Comissão Central de Concurso Público, criada por meio do Decreto Estadual n.º 28.608, de 28 de setembro de 2012, nos termos estabelecidos no item 14.34, do item 14- Das Disposições Finais, do Edital 02/2012, publicado no Diário Oficial do Estado n.º 198, de 10 de outubro de 2012, torna pública a retificação do citado Edital, a seguir:

1. No item 9.4, Da investigação social, **ONDE SE LÊ:**

9.4.3 Os candidatos tanto dos cargos de cargos de Nível Superior quanto de Nível Médio deverão apresentar a documentação citada no subitem 9.4.4, na data do Curso de Formação.

9.4.4 No início do Curso de Formação o candidato deverá entregar em envelope opaco, lacrado e identificado, o formulário preenchido juntamente com os seguintes documentos:

9.4.5 O candidato que não entregar, no momento da identificação para o Curso de Formação, a documentação especificada no subitem 9.4.4 ou for considerado **NÃO RECOMENDADO** na Investigação Social Documental ou prestar declaração falsa será **ELIMINADO** do Concurso.

LEIA-SE

9.4.3 Os candidatos tanto dos cargos de Nível Superior quanto de Nível Médio deverão apresentar a documentação citada no subitem 9.4.4.

9.4.4 Em data a ser publicada o candidato deverá entregar, em envelope opaco, lacrado e identificado, o formulário preenchido juntamente com os seguintes documentos:

9.4.5 O candidato que não entregar a documentação especificada no subitem 9.4.4 ou for considerado **NÃO RECOMENDADO** na Investigação Social Documental ou prestar declaração falsa será **ELIMINADO** do Concurso.



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO E PREVIDÊNCIA
COMISSÃO CENTRAL DE CONCURSO

2. Acrescenta-se o subitem 9.5.2:

9.5.2 Será convocado para o Curso de Formação o quantitativo de candidatos descrito a seguir:

| Cargo | Curso de Formação |
|----------------------------------|-------------------|
| Auxiliar de Perícia Médica Legal | 18 |
| Escrivão de Polícia | 70 |
| Farmacêutico Legista | 06 |
| Investigador de Polícia | 210 |
| Médico Legista | 09 |
| Odontolegista | 06 |
| Perito Criminal | 14 |

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publique-se o Edital de Retificação.

São Luís/MA, 29 de maio de 2013.

FÁBIO GONDIM

Secretário de Estado da Gestão e Previdência
Presidente da Comissão Central de Concurso